

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Газета — неоднократный победитель Всероссийского конкурса прессы, награждена Почетными знаками ДОСААФ, Общества охраны природы, медалью Выставки достижений народного хозяйства.

Основана 10 марта 1931 г.

Вторник-среда, 15-16 декабря 1992 г.

№ 194 (15735)

Цена 20 коп. В розницу — 1 руб.

Вскрыты свежие конверты



А глаза такие вдохновенные...

Здравствуй! Хочу вам рассказать об одном эпизоде, на мой взгляд, очень характерном для нашей теперешней жизни. Мой восьмилетний внук пригласил меня в школу на спортивный праздник. Перед ребятами и родителями выступал молодой парень, тренер секции каратэ. Он говорил о чистоте помыслов борца, о духовности, о нравственных основах и еще о многом добром и хорошем. Красиво говорил, убедительно. А глаза такие вдохновенные! Я же не мог отделаться от мысли, что где-то этого парня уже видел. Тут он поправил рукой волосы, и на запястье стала заметна свежая ссадина. И я вспомнил!

Вчера мне пришлось проходить мимо пивного киоска. В очереди жаждущих вдруг началась потасовка. Какой-то выпивоха лез без очереди, нецензурно ругаясь. В драке с другими он до крови разорвал себе руку. Так вот говоривший оратор и был тем нетерпеливым любителем пеннистого напитка. Вот тебе и нравственность. И чистота помыслов. И глаза — такие вдохновенные...

А. ГОРБУНОВ.
г. Люберцы.

На чужой территории

Дорогая редакция! Хочу с вами поделиться своими соображениями о жизни. Мне 45. Как говорится, вступаю в пору «бабьего лета». И с чем я к нему пришла? Да ни с чем. Ни мужа, ни детей. Даже любовника не завела. Теперь понимаю, что мужчины любят капризных и слабых неумех, чтобы продемонстрировать им свои ловкость, силу, сноровку. Я же с юных лет пыталась всему научиться сама. Помню «женских» занятий типа шитья, стряпни, могу и квартиру полностью отремонтировать, и автомобиль починить, и со слесарями договориться. Короче, на «чужой территории» заехала и очень этим гордилась. А теперь думаю: «Дура!» Что толку от моих умений? Оценить-то некому!

З. С.
г. Люберцы.

И младенец в колыбели...

Помните у Иосифа Бродского: «И младенец в колыбели, слыша «баюшки-баю», отвечает: «Мать твою!» Сейчас мы достигли того времени, когда материться начинают уже младенцы. Наверное, жизнь такая тяжелая настала, что отпускают тормоза. Ругаются все: няньки в детских, учителя в школах, родители дома. Ну, и конечно, — имеющие уши дети.

На днях иду по улице и слышу, как девчушки лет по пятнадцать кроют таким «трехэтажным», что дух захватывает. Получается какая-то страна матерщинников.

В моей семье очень ревниво относились к культуре речи. Я никогда не слышала от родителей не только матерного, но даже просто нецензурного слова. Своего сына я воспитываю так же. Но как-то одевала его в детский сад и услышала, как Костя, с трудом натягивая сапог, громко и четко выругался. Это был шок! Стала расспрашивать и узнала, что у них в группе почти все так говорят.

Да, среда — великое дело. Тут не спасет никакое домашнее воспитание. К сожалению, не видно пока просвета для позитивных изменений в области культуры речи. Милиции, конечно, не до матерщинников. Остается воздействовать на сознательность. А ее как раз и не хватает.

Л. КОЛЬЧЕВА.
г. Лыткарино.

ВЗРЫВА НЕ БУДЕТ

Дорогая редакция! Недавно размышляла и пришла к выводу: жизненный уровень большинства людей стал таков, что иметь детей могут позволить себе только богатые. А если женщина еще и одна, да родственников нет, то и вообще заказано. Иная молодая пара подумает: а стоит ли плодить нищету? Ходит потом с протянутой рукой по инстанциям, сгорая от стыда и проклиная т о т день...

Если ты даже как-то вырастишь сына или дочку, откажешься себе во всем, то все равно будешь страдать от дискриминации со стороны родителей-толстосумов. Пусть твоему ребенку в престижные заведения закрыты, музыке, языку стало учить детей накладно. Дети рано начинают это чувствовать и тоже страдают. Так что надеяться в ближайшее время на демографический взрыв не приходится.

Е. КУРДЮКОВА.
г. Люберцы.

АГЕНТ 001

Не часто бывает так, что крохотное объявление из раздела «Реклама, объявления, анонс» становится темой журналистского материала. Какая-то из солидных фирм приглашала на работу страховых агентов, и уже через несколько дней в редакцию пришло письмо из Лыткарина. Наша читательница и адресантка писала: «Расскажите, пожалуйста, о работе страхового агента, и, если можно, на примере конкретного человека. В на-

стоящий момент я без работы. Может быть, получится...»

Где искать «конкретного человека», я знала. Еще бы, генеральными спонсорами «Люберецкой правды» выступают две крупнейшие и авторитетнейшие в регионе страховые фирмы.

И я поехала в «АСТРОВАЗ-Л».

И познакомилась с Алдаковым. Агентом 001, лучшим агентом фирмы по итогам года...

Рассказ Л. Надеждиной об агенте страховой фирмы «АСТРОВАЗ-Л» Владими́ре Михайловиче Алдакове читайте на 2-й странице номера под рубрикой «Портрет делового человека».

Хроника Советов

ЛЕД ТРОНУЛСЯ

Отложенная 25 ноября 11-я сессия 21-го созыва Люберецкого городского Совета народных депутатов состоялась 9 декабря.

После избрания секретариата и счетной комиссии депутат Э. М. Ястребова предложила утвердить комиссию по контролю за соблюдением регламента. Большинство голосов сессия отклонила данное предложение.

Предлагавшаяся ранее повестка дня претерпела изменения. Председатель городского Совета А. В. Дубоинский предложил перенести рассмотрение отчета о работе постоянной комиссии по экологии и рациональному использованию природных ресурсов на следующую сессию. Причины уважительные, и депутаты согласились. Депутат В. А. Михайлов высказал

предложение от имени 29 депутатов: рассмотреть вопрос о неправомерности избрания депутата А. М. Грищенко заместителем председателя городского Совета. Вопрос внесен в раздел «Разное».

Таким образом, в повестку дня сессии вошли следующие вопросы:

1. Об исполнении городского бюджета за 9 месяцев 1992 года, прогноз его исполнения за 1992 год и основные принципы формирования городского бюджета на 1993 год.

2. Информация комитета социальной защиты населения о ходе выполнения программы социальной защиты малоимущих граждан.

3. Информация о работе малого Совета в период между сессиями.

4. Разное.

Депутаты заслушали сообщение председателя мандатной комиссии В. И. Дубовина о причинах неявки депутатов на сессию 25 ноября.

Официальный отдел

Жилье для...

В распоряжение главы администрации Московской области от 12.10.92 г. предусмотрены дополнительные меры по ускорению строительства жилых домов для военнослужащих и привлечению дополнительных источников для их финансирования.

В этих целях Моссоблстройкомитету предоставлено право приобретать квартиры в жилых домах, сдаваемых в эксплуатацию в 1992-1993 г.г., по которым отсутствуют средства в полном объеме, за счет привлечения дополнительных источников финансирования.

Наш корр.



Статусбор

Глобус

При согласии сторон

Институт обогащения твердых топлив принимал делегацию китайских специалистов. Возглавлял ее заместитель директора филиала научно-исследовательского института Гу-Шяо-шун, курирующий обогащение. Гости приехали договориться о создании совместного предприятия по производству металлических сварных сит, которые используются в различ-

ных видах оборудования в угольной и нефтяной промышленности Китая, а в будущем найдут широкий спрос во многих странах. Делегация изучила возможности производства своего изделия на предприятиях Пензы и Санкт-Петербурга. Согласие достигнуто. Очевидно, в начале 1993 года представители российской стороны отправятся в Китай для подписания контракта.

Михаил ДАВЫДОВ.

Цитата

О диалектике бытия

Полнее сознавая прошедшее, мы уясняем современное; глубже опускаясь в смысл былого, раскрываем смысл будущего; глядя назад, шагаем вперед.

А. И. ГЕРЦЕН.

Юбилей

Сразу два поздравления

В люберецкой средней школе № 8 сразу два учительских юбилея — у Л. А. Гладышевой (ей исполняется 65 лет) и у Г. П. Сундатовой (ему исполняется 60 лет).

Лилия Алексеевна, учитель русского языка и литературы, — ветеран, патриот школы. Сейчас она обучает детей своих бывших учеников. С немалым уважением школьники и коллеги относятся к Георгию Павловичу. Его считают настоящим мастером своего дела, виртуозом. Искусством и премудростями производственного труда он щедро делится со своими воспитанниками.

Наталья АЛЕКСАНДРОВА.

Анонс

В районе будет две необычные школы

С 1 сентября следующего учебного года в Люберцах откроются два новых учебных заведения — школа для одаренных детей и международная школа.

Сейчас решается вопрос, где их разместить. По всей видимости, международная школа откроется на базе школы-гимназии № 44, поскольку у нее крепкие связи с зарубежными педагогами. В Люберецком городском отделе народного образования предполагают школу для одаренных детей сделать бесплатной.

Дмитрий СЕРОВ.

Вести из поселков

Парад мурок

Немалый интерес у жителей поселка Красково вызвал смотр-конкурс любителей домашних животных. Посетители восхищались русскими голубыми, персидскими, сибирскими мурками. В общем, парад прошел с триумфом, а зрители, заплатив за вход 16 «деревянных», ушли с приобретенными котятками.

Виктор ВИНОГРАДОВ.

ВАШИ НОВОСТИ — НАШ ТЕЛЕФОН: 553-27-07 С 9 ДО 17 ЧАС.

Из приемной администрации

Двое в коридорах власти

КОМНАТА № 105 местного «Белого дома», т.е. приемная администрации Люберецкого района — паноптикум человеческих судеб. Учетная карточка посетителя фиксирует лишь анкетные данные человека и суть ходатайства. Всего несколько строк! Но редко кто из посетителей ограничивается лишь изложением просьбы или жалобы. Особенно люди пожилые. Заведующая приемной О. В. Жорова не останавливает их, не перебивает, ведь некоторым из посетителей и поделиться-то больше не с кем.

Сегодня мы рассказываем о постоянных посетителях приемной администрации — супруге Серковых.

...Однажды в приемную вошла немолодая взволнованная женщина, держа за руку слепого пожилого человека. Посетительница была готова разрыдаться — везде ей отказывали в приеме, посылали в другую комнату, просили

«зайти попозже». Не каждый здоровый человек может выдержать многочасовое кружение по «коридорам власти», а каково слепым?! Приемная администрации оказалась единственным местом, где супругов выслушали и помогли. С этого момента супруги Серковы стали частыми гостями комнаты № 105.

Познакомились Валентина Александровна и Петр Ефимович не так давно. Сама Валентина Александровна из Сызрани, прожила там всю жизнь, воспитала троих детей, муж несколько лет назад умер. Она и не думала, что найдет спутника жизни.

Когда приехала в Люберцы, застала Петра Ефимовича в неуютной, неухоженной квартире. Перестирала белье, убрала квартиру, сготовила вкусный обед, нашла простые добрые слова, согрела сердце пожилого человека. Пришло решение жить вдвоем. А жизнь несладкая.

Заведующая приемной Ольга Викторовна Жорова рассказала мне, что впервые увидев эту пару, была потрясена. И вот прошло несколько месяцев.

За перемену в судьбе Серковы должны в первую очередь быть благодарны себе.

Но...немного и другим людям. Заведующей приемной администрации О. В. Жоровой, например, которая ускорила выплату надбавки к пенсии, помогла получить «гуманитарные» продукты. Инспектору отдела учета и распределения жилищной Ю. М. Смирнову, который помог Серковым приватизировать квартиру. Появился интерес к жизни. А теперь супруги Серковы думают, куда выгоднее вложить приватизационные чеки. Постепенно налаживается семейный быт. Появляется оптимизм.

— Все же не голодаем, — говорит Валентина Александровна. — Хлеб едим, даже с колбасой, с маслом, картошечка есть.

Теперь, по утверждению супругов, в «коридорах власти» ориентироваться стало легче. Очень помогает приемная администрации.

Д. СОКОЛОВ.

К 50-летию разгрома гитлеровских войск под Сталинградом

В окружении школьников Г. А. Крючков, пожилой, но еще крепкого сложения, в прошлом гвардии старший сержант, держит в руке потускневшую гильзу и произносит: — От противотанкового ружья. Выручало, случалось.

НИТИ ЖИВОЙ СВЯЗИ

Вашей в Люберцах 37-й гвардейской стрелковой дивизии и вместе с ней выдержал всю тяжесть боев при защите Сталинграда. История дивизиона хранит потрясающие страницы. В битве у Волги в один из дней командир батареи лейтенант В. Б. Пресняков встал к орудью вместо погибшего наводчика и продолжал бой. Почти вся батарея погибла, но не пропустила врага. На поле боя остались 9 уничтоженных немецких танков. Когда в декабре 1942 года дивизион отправили на формирование, в нем осталось — из 216 человек — восемь.

находками экспозиции. До сих пор не прекращается поиск солдат и офицеров дивизиона, сведений о них. Идет переписка. Школьные праздники, посвященные знаменательным датам Великой Отечественной войны, проходили непременно с приглашением ветеранов, жизнь которых связана с 42-м ОГИПД и 37-й гвардейской стрелковой дивизией. В тот час, когда я заглянул в школьный музей, там уже находились

вместе с Г. А. Крючковым его боевые товарищи Н. И. Козлов, В. Н. Марищев, И. Д. Степанов. Поджидали остальных приглашенных в школу на торжественно, посвященное 50-летию начала разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом. Чинно вошли в комнату шестилетки с Р. П. Домбровской, старшей работницей школы. Им захотелось поприхвастовать ветеранов стихами. А потом бывшие фронтовики отправились на уроки в классы к ребятам постарше и беседовали о подвиге, о мужестве. Не ослабли, оканчивается, интерес и уважение к людям и делам старшего поколения, спасшего страну от порабощения и гибели. С душой и старанием готовили ребята литературную композицию, посвященную участникам Сталинградской битвы, самодеятельный концерт.

В. ЧУЛКОВ.

Портрет делового человека

АГЕНТ 001

Владимир Михайлович Алдаков разрушил целых два моих стереотипа.

Стереотип первый, отечественный. Не знаю, по почему-то с детства у меня все представления об агенте Госстраха имели ряд ярко выраженных признаков: человек пенсионного возраста, без претензий, крутит себе педали тяжеленного велосипеда «Прогресс», а в сумке за спиной, под гербовыми бланками, громяхают промасленные железные пластинки «Имущество застраховано»...

Стереотип второй, импортный. Супермен неопределенного возраста, персонаж детектива, занимающийся не только «своим делом», но и многим другим. Застывая улыбка, мускулы... Кстати, о Западе. Страховой бизнес у них является одним из самых прибыльных. Во многом это связано с тем, что «там» страхование недвижимости, автомобиля, здоровья является обязательным по закону. Так, например, в Америке, на которую мы все время равняемся, каждый владелец автомобиля должен иметь страховку. За езду без страховки вас могут просто лишиться прав на длительный срок, не говоря уж о существенных штрафах. Сумма страховки весьма велика и зависит от многих факторов: стажа водителя, класса автомобиля, региона и т.п. Огромное количество страховых компаний предлагает свои услуги, конкурируя между собой.

У 001 все не так. Ездит Алдаков не на велосипеде, а на машине (именно с нее все и началось; около года назад он пришел в «АСТРОВАЗ», чтобы застраховать свой «жигуленок»), цветущий возраст, интеллектуал, культурен, не авантюрист. По всем меркам обычный человек, от страхового дела далекий. Но тем более показательна и интересна его история.

Вот так, не думая-не гадая, он пришел страховаться в «АСТРОВАЗ». Пока оформлялись документы, он о чем-то спросил здешнего сотрудника. Ему ответили. Слово за слово... и Алдаков стал страховым агентом.

Увлечся новыми формами страхового бизнеса, увидел свое место в нем.

Первое время Владимир Михайлович работал в фирме по совместительству. Не знаю, об удаче или невезении, наверное, так же нелепо говорить, как о вере или неверии. Новый агент все чаще проявлял завидную энергию и инициативу. Очень скоро совместительство стало приносить большой доход, чем основная должность.

Впрочем, это не все, что может предложить фирма. «АСТРОВАЗУ» есть чем гордиться. Например, широким спектром преимуществ и льгот, которые он предлагает своим клиентам, страховавшимся ранее в других фирмах. Это и сверхоперативная выплата страховой компенсации, и отсутствие бумажной волокиты и бюрократизма, участие клиента в оценке ущерба, технический сервис и многое другое, о чем мы неоднократно рассказывали в газете.

Но даже при таких условиях агенту фирмы необходимо

обладать чем-то очень личностным, притягивающим, располагающим, убеждающим. Ведь клиент должен застраховаться именно «у нас».

Не имея специальной подготовки (краткий курс с агентом проведут сотрудники фирмы), но обладая личным обаянием, приложив достаточно усилий, стать страховым агентом может каждый. Раньше, когда у человека выбор был невелик — страховаться или не страховаться вообще, — роль агента не была столь решающей, как сейчас. Присматриваясь к Владимиру Михайловичу, размышляя над его феноменом, я думаю, основные требования, предъявляемые сегодня к страховым агентам, — умение убеждать, легко входить в контакт с потенциальными клиентами, отвечать на все, даже самые каверзные вопросы.

Устроиться страховым агентом совсем не сложно: пара собеседований с руководством филиала, проверка анкетных данных в УВД, пара пробных заданий — и с вами заключат или не заключат контракт. Условия работы очень выгодны: самые большие комиссионные по сравнению с другими страховыми фирмами, ненормированный рабочий день, отчетность по мере заключения договоров (поле деятельности — Московский регион), возможность проявить инициативу, свободный «поиск» клиента, не требуется специальной подготовки и опыта работы.

— Наше дело — не легкий хлеб, — сказал Владимир Михайлович после того, как я ему показала то самое письмо из Лыткарина. — Но бояться его не надо. Да, в новых фирмах большой отсев. Да, многие специалисты, особенно ранее работавшие в аналогичных структурах, не приемлют такой формы работы, где во главе угла стоит личная инициатива. Тем не менее, сейчас агентами в «АСТРОВАЗ-Л» работают, в основном, молодые энергичные люди. Их привлекает прежде всего возможность свободно располагать своим временем, и, конечно, высокие заработки. Но это вовсе не означает, что в «АСТРОВАЗ-Л» не принимают бывших и ныне работающих сотрудников Госстраха, пенсионеров.

Расставаясь, В. М. Алдаков дал честное слово, что всегда ответит на все вопросы редакционной почты, касающейся тонкостей его интересной профессии, такой новой, такой старой...

А прежде чем я расстанусь с читателями и читательницами, одна наша справка.

В Подмосковье у А/О «АСТРОВАЗ» действуют филиалы не только в Люберцах, но и в 12 городах области.

Работы очень много. С переходом на новые формы хозяйствования, когда частные лица, коллективы предприятий становятся собственниками, страхование все прочнее входит в нашу жизнь. Ведь каждый умеющий считать понимает, что страхование от различных видов риска поддержит в трудную минуту, тем более, что сложная криминальная обстановка не располагает к спокойствию. Среди клиентов «АСТРОВАЗ-Л» — многие кооперативные и арендные магазины, государственные, малые и частные предприятия, население.

Л. НАДЕЖДИНА, наш корр.

ПОСЛЕСЛОВИЕ. Когда материал «Агент 001» был подготовлен к печати, редакция получила информацию, что В. М. Алдаков назначен коммерческим директором Люберецкого филиала «АСТРОВАЗ».

Встречи, визиты. Отчет

В цикле вечеров «Встречи в редакции», как уже сообщалось, журналисты районной газеты принимали у себя председателя Либерально-Демократической партии России В. В. Журиновского. Сегодня мы публикуем краткий отчет об этой встрече.

— Владимир Вольфович, конфликт, противостояние между парламентом и правительством Вы считаете искусственным или реальным!

— Думаю, конфликт есть на самом деле. Этот конфликт расшатывает государство. Для построения же могучей державы необходима одна сильная власть. Во многом противостояние связано с главой парламента. Вообще, человек с востока во главе нашего Отечества опасен для России.

— Вы сформировали теневой кабинет министров. С какой целью, чем занимаются входящие в него люди! Кто они! И еще. Известно, что не все Ваши министры состоят в либерально-демократической партии. Почему!

— Теневой кабинет министров включает в себя лучших специалистов в экономике, социальных вопросах, международной политике. Некоторые кандидатуры вообще не тайна; вот и на эту встречу приехало несколько членов кабинета министров. Но многих членов я даже не имею права называть. Некоторые не желают оглашения их имени. Действительно, ряд теневых министров не являются членами нашей партии. Ну и что? Какой же здесь криминал! Мы не хотим идти путем коммунистов, когда каждый хоть что-нибудь значащий чиновник был членом партии.

На заседаниях теневого кабинета министров обсуждается ситуация в стране, проигрываются ситуации — как бы разворачивались события, если бы действия правительства были иными. В результате этих заседаний

у членов кабинета министров накапливается опыт работы. Не исключено, что этот опыт поможет на практике.

— Вы желаете прекращения гражданской войны, но не станете ли «разжиганием костра» насильственное восстановление России в границах бывшего СССР и образование среднеазиатских республик в губернии, как Вы не единожды заявляли!

ТРИ ЧАСА С ЛИДЕРОМ

— В этих республиках уже льется кровь. Уже идет гражданская война. Худшую ситуацию и представить себе трудно. Подавляющее большинство жителей этих республик с теплотой вспоминают «старшего брата» и желают перейти под покровительство. Другое дело, что Россия отказалась от своих друзей, точнее — правящая верхушка России.

— Летом Ваша партия была под угрозой ликвидации. Говорили, что в ЛДПР обнаружены «мертвые души», то есть фиктивные списки членов. Как развивался конфликт!

— Нам объявили: ваша партия вне закона. Как вне закона, когда нас зарегистрировали в Министерстве Юстиции! Это абсурд! Такой же абсурд, если бы мужу и жене из ЗАГСа пришла повестка: «Ваш брак расторгнут, поскольку стало известно, что вы не живете друг с другом.» Никто не имеет права требовать списки членов партии. Подавать в Конституционный суд на Министерство Юстиции я не собираюсь. Иначе и наше дело затянут на полгода.

— У Вас есть сын. Разделяет ли он Ваши убеждения!

предпочитаю говорить правду. Сын мой — самый обыкновенный парень с довольно заурядными способностями. Учитя на юриста. Больше всего его интересуют жвачка, тряпки, видео и прочая чепуха. Иногда даю ему какие-то партийные задания, он их выполняет. А так...

— Ваш девиз!

— Честность во всем. Я говорю всегда правду, какой бы она ни была. За это, возможно, меня и не

любят многие. Конечно, дипломатические приемы напроць не отвергаю. Например, приходится с некоторыми своими противниками поступать мягче, чем хотелось бы. И все же предпочитаю честность.

— Как Вы относитесь к отмене смертной казни!

— Положительно. Смертной казни быть не должно. Уже давно доказано, что даже самая мучительная казнь не очищает общество от преступников. Кроме того, встречаются иногда судебные ошибки, которые, если человек расстрелян, уже невозможно исправить. Ну и потом, самое главное: пуля в затылок — слишком легкая смерть для преступника, виновного, допустим, во многих злодеяниях. Пусть помучается в «одиночке» лет 15-20 без всякой надежды на амнистию. Это та же смерть.

— Есть ли у Вас настоящие друзья!

— Другей-то много, но настоящих — раз, два и обчелся. Очень часто в жизни бывает: считаешь человека самым близким другом. Но вот случается у тебя беда и...остается один.

Например, был у меня давний друг. Часто встречались, перезванивались. Как-то попросил его выступить свидетелем в суде (у меня в разных судах несколько исков) по пустяковому поводу, а он отказался, струсил. Все — нет друга.

Вообще, я, наверное, по-настоящему, то есть сильно, страстно, ни думать, ни любить не умею. Человек, так сказать, умеренных чувств.

— Есть ли у Вас кумиры среди политических лидеров!

— Из прошлых веков назыву Бисмарка. Из современных деятелей — Саддама Хусейна.

— Ваша оценка августа 1991 года. Что такое был

путч — серия ошибок или же фарс, разыгранный по сценарию власти предрекающих и приписывающих им колоссальные преимущества!

Многие, очень многие готовы склониться ко второй версии, но я все же убежден, что случайность плюс непростительные ошибки помешали наиболее прогрессивной прослойке в руководстве остановить развал страны. Во мне говорит не только сторонний аналитик, но и просто человек, который лично знаком со многими «гэкачепистами», с Янаевым, например, мы беседовали в его кабинете за несколько дней до путча. Я отлично помню его оценки, его слова, проникнутые искренней болью за будущее России. И по дороге домой размышлял: какая золотая голова, какой государственный деятель, как повезло России... И вдруг — путч этот бездарный, ГКЧП. Нет, это не было фарсом. Не могли же они все столь неподражаемо притворяться.

— Вас оскорбляют, о Вас пишут и читают юморески, рисуют карикатуры — порой, согласитесь, талантливые. Насколько эффективно Вы, юрист, защищаете себя!

— В различных судах лежит несколько моих исков. До сего дня, кажется, только однажды суд вынес решение. Одна из центральных газет должна передо мной извиниться и выплатить 10

тысяч за моральный ущерб. По иску сумма была 100 тысяч, поэтому «недостачу» я пометил про себя. Вообще же защищаться трудно. Тут жизни не хватит, чтобы привлечь к ответственности каждого, кто на тебя поморщился. Впрочем, если вы сталкивались с нашим судопроизводством, то вам ничего объяснять не надо. Другое дело, что наша демократия вновь и вновь показывает свою липовую

демократичность.

— Вы утверждали, что ЛДПР открыта для диалога как с теми, кто справа, так и теми, кто слева. За эту кажущуюся аморфность Вас резко критикуют, например, коммунисты. Вы готовы даже на диалог с «коалиционной реформ» Ельцина. В то же время числите за последними массу грехов и преступлений, совершенных за годы перестройки. Быть может, Вы отказались от обвинений в адрес Бориса Николаевича!

— Я уже говорил, что признаю только честность. Даже в дипломатии. Да, преступления есть, это очевидно: падение экономики, обнищание народа, кровь межнациональных конфликтов... За это история спросит. Но не идти ни на какие диалоги — значит топтаться на месте.

— В последние годы в России уровень смертности превысил уровень рождаемости. Ежегодно страна недоисчисляется сотнями тысяч детей. Это косвенное убийство, есть ли у него виновники!

— Разумеется, есть. Трагизм ситуации мы сегодня еще не осознаем в полной мере. Но это аукнется лет через 20 новым кризисом. Если же проблема деторождения не будет решена в ближайшие годы (а это может быть достигнуто только за счет роста благосостояния

народа), то нация окажется обречена.

— Каким видится Вам государственное устройство, приемлемое для России!

— Светская республика с формированием органов власти при свободных выборах.

— Как бы ни была многоукладна экономика, все же один из способов производства должен доминировать. Какой на Ваш взгляд!

— Превалирующий способ производства находит себе дорогу сам. Это зависит от целого ряда причин, что именно будет господствовать: частное, коллективное или государственное хозяйство. Важно не насаждать искусственно, тем более насильственно.

— Ваше отношение к религии!

— Этот человек, к примеру, верит в Бога, а тот — атеист. Ну и не мешайте, не осуждайте, не втискивайте в клетку вечных, окаменевших истин. Вот высшее проявление гуманизма.

— Какие нравственные принципы Вам дороги! Что готовы отвергнуть!

— Все благородное и гуманное, что создало лучшие умы человечества за его историю, включая Кодекс строителя коммунизма, разделяю и приветствую. Ценю в людях честность. Отвергаю насилие, ложь, коварство, подлость.

Официальная пропаганда пытается навязать мнение о «благородном» характере той бойни, геноцида, что учили в отношении Ирака. США и проамериканские сателлиты. Дескать, агрессор наказан... Но ведь у нас в стране никто не знает всей истины об этой войне, не видел ее последствий.

— Говорят, штаб-квартира ЛДПР страшно засекречена. Так ли это!

— Отнюдь. В Москве — Рыбников переулок, дом 1, 4 этаж. Это метро «Тургеневская» (угол Сретенского бульвара и улицы Сретенки). Телефоны для контактов: 921-81-59, 923-63-70, 924-08-69. Приезжайте и звоните.

Пресс-центр «ЛП».



ДЗЕРЖИНСКИЕ ВЕСТИ

Дзержинский: панорама

ВТОРЫЕ ПО МОСЭНЕРГОСТРОЮ

На Южную, Восточную, Каширскую, Шатурскую тепловые электростанции поставляет изделия Дзержинский завод железобетонных конструкций. При всех трудностях нашего времени строители энергетиков не замечают. Потребность в электричестве возрастает, и этим объектам уделяется особое внимание.

Только за третий квартал завод отгрузил им 24608 кубометров железобетонных конструкций и ряд других строительных материалов. За это время получено 32,4 миллиона рублей прибыли.

Труд коллектива по достоинству оценен высшей организацией — объединением «Мосэнергострой». Ему присуждено второе место среди предприятий объединения, вручены почетная грамота и денежная премия.

Руководством завода поощрены лучшие коллективы цехов. Труженикам железобетонного цеха № 2 (им присвоено первенство) выделена премия в 25 тысяч рублей. Бетоно-растворного — 15 тысяч.

Заработал — прими награду!

ТРУДНЫЕ РЕЙСЫ

Давно славится в городе и районе центральная автобаза научно-производственного объединения. Стремясь к новым методам хозяйствования, коллектив с января 1990 года перешел на аренду с правом выкупа базы. И выкуп состоялся. В августе 1992 года здесь создано товарищество с ограниченной ответственностью «Центральная автобаза».

ТОО принимает участие в решении городских проблем. Когда-то Люберецким и Дзержинским горсоветами ставилась задача улучшить перевозки пассажиров за счет привлечения ведомственного транспорта. Руководство базы (директор Д. Г. Тузман) откликнулось на этот запрос. С мая текущего года на пассажирские маршруты в утреннее и вечернее время выделяется два автобуса. В каждый выезд они совершают по три рейса, когда поток пассажиров особенно велик. Один автобус курсирует по маршруту № 347 Дзержинский — ст. метро Кузьминки), другой по маршруту № 21 (Дзержинский — Люберцы).

Люди благодарны за такую услугу.

Идем к рынку

С 1 января нового года мы должны лишиться еще одного завоевания социализма. С 1 января медицина должна стать рыночной, платной. Во всяком случае, так предусматривает Российский Закон «О медицинском страховании граждан».

До нового года осталось всего две недели, но многие медики говорят: не готовы мы к страховой медицине. Как же на самом деле? Что думают руководители медицинских учреждений небольшого города Дзержинского?

БЫТЬ ЛИ СТРАХОВОЙ МЕДИЦИНЕ?

Главный врач Дзержинской поликлиники Л. А. Клабуков.

— Лично мое мнение такое — в 1993 году страховой медицины не будет. Не готовы мы к ней. Да, мы уже разработали все надлежащие документы, теоретически известен механизм перехода медицины на рыночные рельсы. Но как осуществить его практически? По идее предприятия должны оплачивать лечение своих работников. Вот и скажите: где нерентабельное предприятие найдет деньги на страховую медицину? Из своего кармана нашим гражда-

нам также нечего выкладывать. Допустим, за флюорографию пациент сможет заплатить 54 рубля. Но стоимость операции — несколько тысяч... Именно поэтому я глубоко сомневаюсь, что в следующем году заработает страховая медицина. Правда, ряд услуг мы в своей поликлинике сделаем платными. Но цены вполне приемлемые. Скажем, оформление медицинской справки на работу будет стоить 30 рублей, а комплексный медосмотр 150 работников предприятию обойдется в 13 тысяч рублей. Для иногородних запись на

прием к врачу будет стоить 70 рублей, а прием врача — 10-140 рублей.

Главный врач санатория-профилактория колхоза имени Дзержинского И. Е. Андросова:

— Конечно, мы заинтересованы в притоке денег. Хорошую материальную базу сана-

тория-профилактория необходимо постоянно поддерживать на должном уровне. Очень много говорили в газетах, по телевидению, что именно страховая медицина решит данную проблему. Не знаю, не уверена. Дотации колхоз давал и дает стабильно. Рынок же ничего не гарантирует, несмотря на то, что у нас прекрасные врачи, большинство из них — кандидаты наук. Людям необходимо профилактическое лечение, но многие будут отказываться от него, поскольку путевка стоит недорого.

Заведующая Дзержинской

детской поликлиникой В. А. Ветрова:

— Мы — детское учреждение. Нас, слава Богу, страховая медицина не коснется. Рынок и медицина — понятия несовместимые для наших людей. Это психологический барьер, который очень непросто преодолеть в своем сознании. И, поверьте, моим коллегам придется очень нелегко в первые месяцы (а может и годы?) жизни при страховой медицине.

Как видите, рыночное здравоохранение страшит не только нас, нынешних или потенциальных пациентов, но и самих медицинских работников. Пожалуй, со стихий рынка в городе Дзержинском хорошо знакомо лишь Дзержинское отделение дезинфекции. Оно изначально было хозрасчетным. А с 1988 года перешло на аренду. Поэтому страховая медицина вряд ли даст отделению дезинфекции что-то существенно новое. Пожалуй, в новом году будут изменены лишь тарифы. Их продиктует рынок. Д. БОКОВ.

1992-й... Пора перемен

КОГДА ПОГОВОРКА ВЕРНА

Ведущий специалист предприятия рассказывает о реформах, которые внедряет в жизнь крупнейший в районе коллектив автотранспортников.

КОМУ НЕ ЗНАКОМА эта поговорка: «Хочешь жить — умей вертеться». В наше время она особенно актуальна. Пути и методы выживания ищет каждое предприятие. Будь оно государственное или приватизированное. Встала такая задача и перед коллективом производственного объединения грузового автотранспорта, известного в районе как ПОГАТ.

Это слово еще долго будет в обращении. По инерции... Фактически же такого названия больше не существует. Наше предприятие преобразовано в акционерное общество «Транскомсервис». Хотя мы и раньше, как говорится, не плелись в хвосте, но теперь, получив полную свободу деятельности, взялись за дело, еще выше засучив рукава.

Процесс акционирования завершился пока не полностью. Готовим акции, разрабатываем механизм их реализации. Составляются списки работников, чтобы определить, кому предоставить льготы. Ведь у каждого свой стаж, свое отношение к делу. Это надо учесть. Но коммерческую деятельность пора разворачивать. Некоторые формы ее уже явно вырисовываются, приобретают реальные очертания.

Кому-то может показаться странным, во всяком случае необычным, но это факт: мы развиваем таможенные операции. Наше АО получает право у центральной таможни проверять заграничный груз и доставлять его заказчику. Таким же образом можно будет и отправить груз за границу. Услуга, сами понимаете, платная. Доход — нам.

Еще одна задумка — хотим облегчить участь автолюбителей, открыть для них заправочную станцию. Это будет сделано в порядке расширения заправочной и коврового комбината. Оборудование уже закуплено.

В соответствии с уставом можем заниматься и другой коммерческой деятельностью. Но как же в таком случае обойтись без магазина! Вот и решаем открыть магазин — тоже в поселке коврового комбината: там многолюдно, большой жилой микрорайон, много бывает приезжих. Предлагается создать торговое предприятие широкого профиля. Ориентируемся и на заграничные товары, поскольку наш автотранспорт курсирует по нескольким странам. Не возвращаться же с пустым кузовом. Есть предварительная прикидка. Можем получить товар в Болгарии, Германии, возможно, в других странах.

Все зависит опять же от того, как сумеешь вертеться. Не забывая выполнять договоры с люберецкими заказчиками, в частности, хлебокомбинатом, молокозаводом и другими, коллектив будет ориентироваться и на любых других. Это поможет успешному становлению нового акционерного общества.

В. КАЗАКОВ,

главный инженер АО «Транскомсервис».



ПУСТЬ ДОБРОЕ ОСТАНЕТСЯ

В круговерть коренных перемен втянулось старейшее в районе сельхозпредприятие — колхоз имени Дзержинского. Он на пороге организационного перелома. Но мысли большинства людей сходится в одном: войти в новую форму хозяйствования с наименьшими потерями. Получали ведь хорошие урожаи и завидные надом молока, росли высокопродуктивные животные. Было же такое, когда внутри телятника, к примеру, лободорого: чистота, порядок, упитанный, ухоженный молодняк. Не предать бы забвению опыт, не растерять накопленное годами богатство.

Фото С. Антонова.

Заочная приемная

Секрет тайнописи

«Что такое симпатические чернила? Применяются ли они сейчас?»

В. БОРОВЦЕВ,

г. Дзержинский.

Симпатическими чернилами называется бесцветная или слегка окрашенная жидкость, которой пишут на бумаге, причем рукопись становится видимой лишь

под действием теплоты, света или соответствующего химического раствора.

Эти чернила уже были известны в самые отдаленные времена, и, конечно, играли большую роль в колдовстве.

С того времени химии удалось снять это покрывало таинственности, и симпатиче-

ские чернила сейчас превратились в предмет забавы. Число подобных жидкостей, известное в настоящее время, громадно. Симпатическими чернилами являются сок лимона или лука, слабый раствор железного купороса и т.д. Самый простой способ — самому приготовить чернила — сделать раствор из цветов мальвы.

Цветы кладут в холодную воду, взбалтывают, через некоторое время отцеживают, вот и все. Жидкость готова к употреблению.

Из почты

И нам бы не мешало...

Здравствуйте! Посылаю вам даже не письмо, а реплику. На днях слышала по радио, что в Иране появилось новшество в общественном транспорте. Теперь автобусы разделены на две половины — «мужскую» и «женскую». Введена должность инспектора, следящего за соблюдением нравственности.

Я подумала, что, возможно, в этом есть какой-то смысл. Иной раз в такой давке едешь, что и не мудрено случайно, пардон, невинность потерять. Но то, что осуществилось в Иране, к сожалению, не подходит к нашим условиям. Представила себе час пик, переполненный 21-й. Какое уж там разделение! А инспектора, если бы выступать начал, выкинули бы тут же на улицу. Народ-то крутой. Так что это пусть в Иране экспериментируют. Нам бы вовремя на работу успеть. Пусть и не совсем дееспособными.

Е. ЖУКОВА.

Внештатная ситуация

Вполне возможно, что в ближайшее время представители единственной общедоступной в городе Дзержинском библиотеки встретятся с руководителями местной власти. Это будет вторая встреча между руководством этих двух столь необходимых городу институтов. Первая, по утверждению очевидцев, состоялась более десяти лет назад, во время торжественного переезда библиотеки в новое прекрасное здание. Не секрет, что визит заведующей Л. П. Гуляевой инициирован ею самой и поддержан всеми сотрудниками.

Дзержинская городская библиотека является филиалом центральной районной. Имеет более чем сорокатысячный фонд художественной и специальной литературы, а также четыре зала: два абонементных и два читальных. Услугами библиотеки могут пользоваться и дети, и взрослые. По утверждению представи-

телей библиотеки, раньше читателей-детей и читателей-взрослых было поровну: сегодня около шестидесяти процентов посетителей — школьники младшего возраста, старшеклассники и пенсионеры.

Сотрудники дзержинского филиала полагают, что сегодня эта социальная группа дзержинцев занята или коммерцией, или решением проблемы выживания. В беседе с корреспондентом «Люберецкой правды» заведующая библиотекой Л. П. Гуляева сказала, что «встреча в верхах» инициирована для того, чтобы напомнить представителям местной власти о существовании в городе возглавляемого ею, Гуляевой, учреждения. И она, и коллектив почти уверены, что власть имущие не подозревают о наличии в Дзержинском библиотеки, сегодняшнее положение которой плачевно: потолки текут, вентиляция не работает, обогревательные калориферы на нижнем этаже сломаны, разбито несколько стекол, входные двери закрываются отравительно. Кстати, недавно одна серьезная фирма согласилась в виде благотворительной акции привести двери в порядок, но пока библиотекарям не удается заставить на месте ее руководителя.

Ни члены коллектива, ни заведующая не берутся сегодня прогнозировать, чем закончится встреча в городском Совете, но известно, что Л. П. Гуляева намерена задать отцам города только два вопроса...

Г. ГОРЕВ.

У ГУЛЯЕВОЙ ДВА ВОПРОСА

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

Люберецким УВД разыскивается без вести пропавший Тудков Виктор Алексеевич, 1946 года рождения, проживающий в Люберцах по адресу: ул. Юбилейная, 5, кв. 108. Приметы: на вид 45-46 лет, рост 176 см, худощавого телосложения, волосы черные, глаза голубые, на переносице и левой руке шрамы. Одет в куртку-алюску темно-синего цвета, серый костюм, коричневую рубашку, обут в серые туфли. 27 октября В. А. Тудков ушел от матери (пос. Томилино, ул. Пионерская, 3, кв. 28) и до сих пор не вернулся. Его местонахождение неизвестно.



По вашей просьбе

Нам пенсия жить помогает

Недавно Верховный Совет РФ принял Закон «О повышении государственных пенсий в Российской Федерации». В связи с этим многие читатели газеты просят разъяснить, что изменилось в пенсионном обеспечении граждан. Об основных положениях Закона рассказывает зам. начальника Пенсионного отдела Люберецкого района С. С. СЛЕПОКУРОВА.

— Начну с того, что Закон введен в действие с 1 ноября 1992 года. Минимальный размер пенсии по старости при общем трудовом стаже, равном требуемому для назначения полной пенсии, установлен в сумме 2250 рублей в месяц, то есть увеличен в 2,5 раза. Соответственно увеличены минимальные размеры других пенсий. Начиная с 1 февраля 1993 года, один раз в три месяца минимальные размеры будут пересчитываться с учетом изменения индекса цен за истекший квартал. Законом отменено ранее существовавшее ограничение максимального размера пенсии по старости (до 2 минимальных). Теперь он ограничен до 3-3,5 минимальных. Установлен новый коэффициент «современности» заработка

по — 6750. Во многих случаях фактический размер пенсий больше минимальных. Это зависит от заработка и трудового стажа. Мы назвали минимальный для инвалидов I группы от общего заболевания 3750 рублей. Сделаем расчет для конкретного человека. Предположим, назначена пенсия в 1983 году исходя из заработка в 200 рублей. Эти 200 умножаем на коэффициент 7,6 («современности» заработка). Получаем 1520 р. Ему полагается пенсия в 75 процентов от заработка. Это составляет 1140 р. По новому закону увеличиваем их в 2,5 раза. Получаем 2850 р. Плюс доплата по уходу 1500 руб. Всего 4350 руб. (при минимуме 3750).

Аналогичная методика применяется в каждом отдельном случае. То есть идет корректировка на заработок и стаж. Без изменения остаются только социальные пенсии. Но мы просим принять во внимание: пересчет требует времени. Поэтому выплата пенсий может быть еще не в том объеме, который предусмотрен законом. Однако до конца года перерасчет предполагается завершить. Затем будет сделана доплата за время с первого ноября.

И еще важная информация. Бывшее управление соцобеспечения имеет договор с малым предприятием «Центр по выплате пенсий и пособий» при Люберецком узле связи. Обе стороны руководствуются инструкцией Министерства связи СССР 1986 года. Кратко говоря, пенсия должна доставляться почтальонами на дом. Но по заявлению получателя она может выплачиваться в отделении связи.

По предварительной договоренности с названным малым предприятием Люберецкий пенсионный отдел заключит с ним договор и на 1993 год. Мы решим, как будет производиться выплата пенсий. Возможно, одни получатели захотят воспользоваться услугами почтальона, другие сами будут посещать отделение связи.

В новом договоре мы уточним, как можно поступить.

Беседу провел П. БИЦУКОВ.

А теперь о конкретных суммах для пенсионеров разных категорий. Прошу иметь в виду — буду называть цифры минимальных размеров.

Итак, минимальная пенсия по старости — 2250 р. По I группе инвалидности в результате общего заболевания (2250 плюс 1500 по уходу) — 3750. По II группе инвалидности в результате общего заболевания — 2250. По 3 группе — 1500. По утере кормильца на каждого иждивенца — по 1500. Социальная пенсия — 1500. Социальная пенсия инвалидам с детства до 16 лет — 2250.

Примечание: получателям пенсий, достигшим 80 лет, как и инвалидам первой группы, выплачивается надбавка 1500 руб.

Инвалиды Великой Отечественной войны I группа: военная пенсия — 6750 р., трудовая — 2250, по уходу — 1500, надбавка как участнику войны — 1125. Всего — 11625 рублей.

2 группа: военная — 6750, трудовая — 2250, надбавка как участнику войны — 1125. Всего — 10125 руб.

3 группа: военная — 3375, трудовая — 2250, надбавка как участнику войны — 1125. Все-

ОТ РЕДАКЦИИ: Просьба к уважаемым пенсионерам: при возникновении у вас недоразумений обращайтесь непосредственно в пенсионный отдел к инспектору вашего участка по адресу: г. Люберцы, Кирова, 53. Прием в понедельник и среду с 9 до 18 часов.

Пестрый мир

Стресс — это хорошо!

Хотите быть здоровым? Тогда откажитесь от личного автомобиля или планов его приобрести, почаще ездите в метро в час «пик». Прокладывая себе дорогу в переполненных подземных переходах, штурмуя битком набитые вагоны, вы продлеваете

свою жизнь! К такому весьма нестандартному выводу пришли исследователи из министерства просвещения Японии.

Всесторонне изучив состояние большой группы японских служащих, проанализировав результаты тестов

на ловкость и выносливость, ученые пришли к выводу, что уровень физического развития горожан Страны восходящего солнца значительно выше, чем, скажем, 10 лет назад. Более того, тесты показали гораздо более высокую выносливость

и стойкость городских жителей по сравнению с их сверстниками из деревень. По мнению исследователей, острые транспортные проблемы и другие стрессы, которым так подвержена жизнь обитателей крупных японских городов, привели к возникновению «новой породы» людей, отличающейся прежде всего повышенной стойкостью к внешним раздражителям.

Подготовила Н. ЛЕВКОВСКАЯ.

РЕКЛАМА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● АНОНС

● КОДИРОВАНИЕ ОТ ОЖИРЕНИЯ. Тел. 966-65-86.

● Меню 1-ком. кв. на дом. Тел. 379-49-70.

● МЕНЯЮ комнату 18 кв. м в Люберцах на дачу до 100 км от Москвы. Тел. 559-64-29.

● ОРГАНИЗАЦИЯ купит за наличный расчет медную проволоку, можно обожженную и в лаке, а также медный лом. Рассмотрим любые предложения. Тел. 559-89-21 с 9 до 19.

● Оздоровительно-лечебный центр «ПОДМОСКОВНЫЙ» купит ваучеры. Цена договорная. Звонить по телефону 556-21-62 с 9 до 17 часов.

● Объявляется набор слушателей на курсы бухгалтерского учета. Обучение дневное и вечернее в ДК г. Люберцы. Справки и запись по тел.: 558-89-51.

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Если Вы хотите изменить свой образ жизни и создать счастливую семью в Италии, Швеции или Франции, обращайтесь к нам по адресу: Московская обл. 140070, Томилино, а/я 54, вложив в письмо конверт с Вашим адресом.

● Меняем отличную 2-комнатную кв. общей площадью 70 кв. м, 2 балкона, санузел раздельный, 3 кладовки, подвал, телефон и комнату (еще 1 сосед) площадью 13 кв. м на 3-4-комнатную кв. с телефоном. Тел. 557-03-47.

АУДИТОРСКАЯ ФИРМА «ЭМВИ» ПРЕДЛАГАЕТ ВАМ. РУКОВОДИТЕЛИ И ГЛАВНЫЕ БУХГАЛТЕРЫ ПРЕДПРИЯТИЙ!

1) Практическую помощь по восстановлению бухгалтерского учета, составлению годовых бухгалтерских отчетов и балансов.

2) Документальные проверки финансово-хозяйственной деятельности предприятий.

3) Консультации по любым вопросам бухгалтерского учета и отчетности.

Мы готовы рассмотреть любые предложения о сотрудничестве. Ваши проблемы могут быть быстро разрешены, если Вы обратитесь в фирму «ЭМВИ» по телефону: 559-55-15.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ!

Если Вашему предприятию требуются на работу бухгалтеры, обращайтесь в нашу фирму «ЭМВИ».

Фирма поможет Вам! Наш тел.: 559-55-15. г. Люберцы.

● А/О «АСТРОВАЗ» требуются страховые агенты. Справки по тел. 554-65-86.

Специальному конструкторскому бюро торгового машиностроения на постоянную работу требуются:

— слесари-механосборщики 4-5-6 разряда для выполнения экспериментальных работ, — слесари-ремонтники оборудования. Работа сдельная. Адрес: г. Люберцы, 1-й Люберецкий проезд, д. 2, напротив магазина «Комфорт». Тел. 559-66-88.

Для высокооплачиваемой работы в МП требуются квалифицированные швей-мотористки, сменные мастера, технологи, наладчики швейного оборудования и закройщики. Тел. 558-25-86.

Производственное предприятие «РОСТОН-Л» приглашает на работу рабочих строительных специальностей (маляры, плотники, штукатуры, сантехники). Оплата от 9000 рублей. Справки по тел. 553-16-16.

Адрес: г. Люберцы, Октябрьский пр. 114 ком. 3.

Птицефабрика «МИРНАЯ» приглашает на постоянную работу мужчин:

— трактористов (заработная плата от 15000 руб. и выше), — операторов птицеводства (от 15000 руб. и выше), — электриков (от 13000 руб. и выше), — рабочих строительных специальностей (от 13000 руб. и выше. и других).

Справки об условиях работы по тел. 558-10-40.

Проезд: автобусами № 22, 323, 351, 324 до остановки по требованию «Птицефабрика «Мирная».

● Врач-нарколог: лечение алкоголизма — кодированием, эспираль, торпедо. Тел. 528-96-35.

● Врач-нарколог. Гипноз. Кодирование с выездом на дом. Тел. 559-00-94.

ФИРМА «МЕДИ-КОСМ» В Г. ЛЮБЕРЦЫ ПРЕДЛАГАЕТ:

Ультразвуковая диагностика заболеваний органов: — брюшной полости, — мочевыводящей системы, — предстательной железы, — щитовидной железы, — сердца.

Ультразвуковые исследования в гинекологии и акушерстве:

— обзор органов малого таза (выявление гинекологических заболеваний), — определение беременности ранних сроков, — обследование беременных в любой срок беременности.

Исследования проводят специалисты ведущих диагностических центров Москвы (доктора и кандидаты наук).

Справки и предварительная запись по тел.: 193-69-52, 193-28-59, а также по адресу: Котельническая ул., д. 6, гостиница «Уют», регистра тура центра «Медсервис», тел. 554-64-91.

«САНДАЛ» ЭТО УЮТ И СОВРЕМЕННЫЙ СТИЛЬ В ВАШЕЙ КВАРТИРЕ И ОФИСЕ

реализуем корпусную мебель:

— стенки
— стенки-горки,
— прихожие,
— тумбочки под видео- и радиоаппаратуру,
— офисную мебель.
ФОРМА ОПЛАТЫ ЛЮБАЯ.

Справки по тел. 558-65-76, с 8 до 17. Образцы мебели по адресу: г. Люберцы, ул. Садовая, 24/3.

ПКФ «ПИРАМИДА» для частных лиц и организаций:

— монтаж ж/б конструкций;
— кирпичная кладка,
— электромонтажные, отделочные и вентиляционные работы.

МЫ РАБОТАЕМ ДЛЯ ВАС, МЫ — ЭТО КАЧЕСТВО И НАДЕЖНОСТЬ!

Требуются рабочие строительных специальностей. Адрес: 140009, г. Люберцы, а/я 27. Тел. 559-20-36.

ГЕНЕРАЛЬНЫЕ СПОНСОРЫ «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

КПД Люберецкий завод крупнопанельного домостроения. Адрес: ЛЗКПД: 140053, г. Люберцы, пос. Котельничи. Директор предприятия — Барковец Алексей Павлович. Телефоны для деловых контактов: 559-87-66, 559-87-00.

АВ Страховая фирма «АСТРОВАЗ-Л». Адрес: 140012, г. Люберцы, 1-й Панковский пр., д. 1. Директор «АСТРОВАЗ-Л» — Гейм Александр Олегович. Телефон для деловых контактов 554-65-86.

УНИКОМБАНК Адрес Люберецкого отделения: 140002, г. Люберцы, 116 квартал, ул. Кирова, д. 28.

Страховая фирма «Подмосковье» по г. Люберцы. Адрес: 140002, г. Люберцы, Парковая, д. 3. Директор — Клешина Валентина Дмитриевна. Телефоны для деловых контактов: 553-18-17, 553-14-02.

Люберецкий Союз частных предприятий. Адрес: 140006, г. Люберцы, ул. Южная, д. 11. Председатель — Мелкоман Эдуард Мелкумович. Телефон для деловых контактов 554-34-68, 553-29-57.

Управляющий Люберецким отделением Уникомбанка — Белицкий Александр Семенович. Телефоны для деловых контактов: 559-00-18, 559-73-52.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Люберецкий и Лыткаринский горсоветы, коллектив редакции

Главный редактор Михаил Михайлович КОНЮХОВ

Редакционная коллегия: Р. М. Фатюшенко, В. Д. Чулков, Л. П. Шутова, Н. Г. Рыбина, Л. Н. Антонова, А. С. Сидоров, С. Н. Лапчинский, В. Г. Глазков, Е. П. Ипатова, О. В. Шевелев.

Газета выходит по вторникам, (средам), четвергам и субботам тиражом 23250 экз. Индекс 55105.

ТЕЛЕФОНЫ:

140000, Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

секретари — 553-26-83; отдел советской работы — 553-38-60; экономики и социальных проблем — информации и публицистики — 553-27-35; писем, культуры и быта — 553-27-07; отв. секретари — 553-14-72; фотокорреспондент, корректорская — 553-27-31; бухгалтерия — 554-32-16; отдел рекламы — 553-27-15; машбюро — 554-84-12. Обеденный перерыв с 13 до 14 часов.

Мытищинская межрайонная типография Упрполиграфиздата Администрации Московской области, г. Мытищи, ул. Колосова, 17/2. Объем 1 п. л. Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер А-0026. Зак. 5221